



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

**17^η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ**

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 17^ο

Στην Πάτρα σήμερα στις 25 Αυγούστου 2011, ημέρα Πέμπτη και ώρα 17.00΄μ.μ. στην αίθουσα του πρώην Εργοστασίου «Λαδόπουλος» (Ακτή Δυμαίων 50) προσήλθε σε Συνεδρίαση το Περιφερειακό Συμβούλιο Δυτικής Ελλάδας, ύστερα από την υπ' αριθ. 132540/463/19-8-2011 γραπτή πρόσκληση του Προέδρου του η οποία εκδόθηκε νομότυπα και δόθηκε σε όλους τους κ.κ. Περιφερειακούς Συμβούλους, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.3852/2010 (άρθρ.167 παρ. 2).

Στη Συνεδρίαση παρευρέθησαν επί του συνόλου πενήντα ένα (51) μελών, τα παρακάτω μέλη :

- 1) Καρπέτας Κωνσταντίνος-Πρόεδρος ,
- 2) Μπουχάγιερ Αριστείδης, Αντιπρόεδρος ,
- 3) Παπακωνσταντίνου Κων/νος- Γραμματέας,
- 4)Αγγελόπουλος Γεώργιος,
- 5) Αθανασόπουλος Γεώργιος,
- 6)Αχιλλεόπουλος Πέτρος,
- 7)Αυγέρης Σάββας,
- 8) Γεωργιόπουλος Γεώργιος,
- 9)Δεσύλλας Δημήτριος,
- 10)Δουγένης Δημήτριος,
- 11)Ζαχαροπούλου- Στούμπου Αδαμαντία,
- 12)Καραθανασόπουλος Νικόλαος,
- 13)Κελεπούρης Ανδρέας,
- 14)Κοκκαλιάρη-Λάσκαρη Νικολέττα,
- 15)Κωνσταντοπούλου Αναστασία ,
- 16) Μαρίνος Ανδρέας,

17)Μητρόπουλος Ανδρέας, 18)Μιχαλόπουλος Νικόλαος, 19)Μπαλκάμος Ευγένιος, 20) Ντάτσικα Γεωργία, 21)Παπαναστασίου Γεώργιος, 22)Πετρόπουλος Χρήστος, 23)Πλατανιάς Παναγιώτης, 24)Πυλαρινός Νικόλαος, 25)Σακελλαρόπουλος Παναγιώτης, 26)Σκαρμούτσος Γεώργιος, 27)Σολτάτος Γεώργιος, 28)Σταθακόπουλος Ευστάθιος, 29)Σταρακά Χριστίνα, 30) Σταυρόπουλος Χρήστος, 31)Στούπας Παναγιώτης, 32)Τσάνης Νικόλαος , 33)Υφαντής Νικόλαος, 34)Φαρμάκης Νεκτάριος, 35)Φεσσιάν Γεράσιμος, 36)Φωτόπουλος Τρύφων, 37)Χατζηλάμπρου Βασίλειος, 38)Χριστογιάννης Γεώργιος και 39) Χριστοδουλόπουλος Χρήστος.

Στη συνεδρίαση δεν προσήλθαν καίτοι προσκλήθηκαν τα μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου κ.κ. Βάλαρης Δημήτριος, Γαρουφαλής Νικόλαος, Καρανίκας Κωνσταντίνος, Καραπάνος Γεώργιος, Κάτρης Γεώργιος, Μαυρόγιαννης Διονύσιος, Μπουγάς Κωνσταντίνος ,Παππός Γεώργιος, Πετρόπουλος Αθανάσιος, Πλαστήρα-Σπανού Ειρήνη, Σκαρτσιάρης Ανδρέας και Τσόγκας Γεώργιος.

Στη συνεδρίαση παρευρέθησαν: Ο Περιφερειάρχης Δυτικής Ελλάδας κ. Απόστολος Κατσιφάρας ,οι κ.κ. Αντιπεριφερειάρχες Περιφερειακών Ενοτήτων Αιτ/νίας κ. Βασίλειος Αντωνόπουλος , Αχαΐας κ.Γρηγόρης Αλεξόπουλος και Ηλείας κ. Χαράλαμπος Καφύρας , υπηρεσιακοί παράγοντες, πολίτες και δημοσιογράφοι.

Χρέη γραμματέων άσκησαν οι υπάλληλοι της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας Θεοδωροπούλου Δήμητρα και Μολφέση Βασιλική.

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος εισάγει προς συζήτηση το 5^ο θέμα ημερήσιας διάταξης με τίτλο : «Έγκριση δαπάνης ποσού 5.934,75 € (συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α), για παροχή υπηρεσιών εγκατάστασης και συντήρησης του ειδικού υλικού εξοπλισμού ώστε οι μηχανογραφικές εφαρμογές της Δ/σης Μεταφορών & Επικοινωνιών της Π.Δ.Ε. να λειτουργούν μέσω του δικτύου ΣΥΖΕΥΞΙΣ», δίνοντας το λόγο στον Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας κ. Γρηγ. Αλεξόπουλο που είναι εισηγητής του θέματος και που αναφέρεται στην υπ. αριθ. 124418/602/8-8-2011 γραπτή εισήγησή του, που λέει τα εξής:

«Σύμφωνα με:

Τα νέα δεδομένα και τις αλλαγές που έφερε το Πρόγραμμα Καλλικράτης για την αναδιάρθρωση του Κρατικού Μηχανισμού και την περικοπή των κρατικών δαπανών (Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης», Φ.Ε.Κ. 87/Α/2010).

Το νέο Οργανισμό της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, όπου ορίζονται εξ' αρχής η Διάρθρωση των Υπηρεσιών και οι Αρμοδιότητες τους (Π.Δ. 132/2010 «Οργανισμός Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας», Φ.Ε.Κ. 225/Α/2010).

Τις διατάξεις του Ν.2362/95 περί Δημοσίου Λογιστικού, ελέγχου των δαπανών του Κράτους και άλλες διατάξεις, άρθρο 83, παρ. 1, όπου ορίζονται τα χρηματικά ποσά των συμβάσεων με απευθείας ανάθεση για προμήθεια προϊόντων, παροχή υπηρεσιών ή εκτέλεση έργων ετήσιας δαπάνης,

Την υπ' αριθμ. 2024709/601/0026-08-04-1998 Α.Υ.Ο. περί «Καθορισμού των δικαιολογητικών των δαπανών του δημοσίου για προμήθειες και εργασίες» (Φ.Ε.Κ.431/Β/1998), όπου ορίζονται τα δικαιολογητικά που πρέπει να συνοδεύουν τις δαπάνες για προμήθειες και εργασίες.

Τις διατάξεις του Π.Δ. 118/07 «Κανονισμός προμηθειών Δημοσίου (Κ.Π.Δ.)» (Φ.Ε.Κ. 150/Α/2007), στο πεδίο εφαρμογής του οποίου εντάσσονται οι προμήθειες υλικών, αναλώσιμων ή μη των τέως Νομαρχιακών Αυτοδιοικήσεων.

Την υπ' αριθ. 35130/739 (Φ.Ε.Κ. 1291/11-08-2010) Υπουργική Απόφαση για την αύξηση των χρηματικών ποσών του άρθρου 83 παρ. 1 του Ν.2362/95 για την σύναψη δημοσίων συμβάσεων που αφορούν προμήθεια προϊόντων, παροχή υπηρεσιών ή εκτέλεση έργων, προκύπτει η δυνατότητα δαπάνης προμηθειών, με τον τύπο της απευθείας ανάθεσης (μέχρι του ποσού των 20.000€).

Το υπ' αριθμ. 62873/9726/22-12-2010 έγγραφο του Υπ.Υ.Μ. & Δ. όπου ενημερώνει για την επικείμενη κατάργηση των συνδέσεων ΟΤΕ του Υπουργείου Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων που είναι τοποθετημένες στις τέως Νομαρχιακές Υπηρεσίες Μεταφορών και Επικοινωνιών και στα ΚΤΕΟ και θα εγκατασταθεί ειδικός εξοπλισμού ώστε οι εφαρμογές να λειτουργούν μέσω του δικτύου ΣΥΖΕΥΞΙΣ,

Το υπ' αριθμ. 8808/22-2-2011 έγγραφο του Υπ.Υ.Μ. & Δ. όπου ενημερώνει πως η προσφορές που υποβάλει η εταιρεία «*BULL ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΑΕ*» αποτελούν τμήμα της προσφοράς της ίδιας εταιρείας προς το ΥΥΜΔ που κάλυπτε όλες τις Υπηρεσίες Μεταφορών και Επικοινωνιών, η οποία δεν έγινε δυνατό να υλοποιηθεί συνολικά και έτσι υιοθετήθηκε η τμηματική υλοποίησή της από κάθε σημείο του δικτύου. Στο ίδιο έγγραφο επισημαίνεται η αναγκαιότητα εγκατάστασης και συντήρησης του απαραίτητου εξοπλισμού, ώστε να προστατευθούν οι εργασίες που γίνονται μέσω του δικτύου και τα διακινούμενα δεδομένα από παρεμβάσεις τρίτων.

Το υπ' αριθμ. 2021/27-01-2011 έγγραφο της Γενικής Δ/σης Μετ/ρων – Επικ/νιων Π.Ε. Αχαΐας,

Το υπ' αριθμ. 1053/28-2-2011 έγγραφο της Δ/σης Μετ/ρων – Επικ/νιων, Τεχνικό Τμήμα Π.Ε. Αιτωλ/νίας,

Το υπ' αριθμ. 648/27-01-2011 έγγραφο της Υπηρεσίας Συγκοινωνιών Αιγίου, με το οποίο οι εν λόγω Υπηρεσίες αιτούνται πίστωση για την

εγκατάσταση και συντήρηση ειδικού εξοπλισμού πανελλαδικού δικτύου του ΥΥΜΔ.

Το υπ' αριθμ. 124033/2136/08-08-2011 έγγραφο του Τμήματος Προμηθειών, με το οποίο μου διαβιβάστηκε το αίτημα για την *παροχή υπηρεσιών εγκατάστασης και συντήρησης* του ειδικού υλικού εξοπλισμού και οι σχετικές οικονομικές προσφορές.

Λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω εισηγούμαι την έγκριση δαπάνης προκειμένου να παρασχεθούν υπηρεσίες εγκατάστασης και συντήρησης για τη λειτουργία του FIREWALL – VPN SERVER και τη διασύνδεση μέσω του δικτύου «ΣΥΖΕΥΞΙΣ».

Ενόψει των καταργήσεων των συνδέσεων ΟΤΕ του Υπουργείου Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων που είναι τοποθετημένες στις τέως Νομαρχιακές Υπηρεσίες Μεταφορών και Επικοινωνιών και στα ΚΤΕΟ, θα πρέπει να παρασχεθούν υπηρεσίες εγκατάστασης και συντήρησης του ειδικού εξοπλισμού ώστε οι εφαρμογές να λειτουργούν μέσω του δικτύου «ΣΥΖΕΥΞΙΣ», σύμφωνα με σχετικό έγγραφο του Υπουργείου.

Το κόστος των υπηρεσιών εγκατάστασης και συντήρησης του ειδικού εξοπλισμού που απαιτείται ανά Περιφερειακή Υπηρεσία Μεταφορών και Επικοινωνιών, ώστε οι μηχανογραφικές εφαρμογές να λειτουργήσουν με ασφάλεια και προστασία των εργασιών τους μέσω του δικτύου «ΣΥΖΕΥΞΙΣ», δεν θα καλυφθεί από δαπάνες του ΥΥΜΔ αλλά από ίδια έσοδα των Περιφερειακών Υπηρεσιών Μεταφορών και Επικοινωνιών.

Σε συνέχεια των ανωτέρω σας πληροφορούμε ότι οι Δ/νσεις Μεταφορών και Επικοινωνιών της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας είχαν κατά το παρελθόν προχωρήσει στην αντικατάσταση Η/Υ, εκτυπωτών, μόνιτορ κτλ. από την εταιρεία «*BULL ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΑΕ*», μετά από σχετικές οδηγίες της Δ/σης Οργάνωσης και Πληροφορικής (ΑΠ. 62873/9723/22-12-2010 και ΑΠ 8808/1437/22-02-2011) του Υπ.Υ.Μ.Δ. και απομένει προς υλοποίηση η Β' Φάση, η εγκατάσταση και συντήρηση του ειδικού εξοπλισμού του ιδεατού ιδιωτικού δικτύου (FIREWALL – VPN SERVER), ώστε

να είναι δυνατή και ασφαλής η επικοινωνία μεταξύ των sites με την Κεντρική Διοίκηση.

Επισημαίνουμε ότι εξαίρεση αποτελεί η Περιφερειακή Ενότητα Αιτωλοακαρνανίας που δεν έχει προχωρήσει στην προμήθεια, εγκατάσταση και κατ' επέκταση συντήρηση του εν λόγω εξοπλισμού. για τη Δ/ση Μεταφορών & Επικοινωνιών Αιτωλοακαρνανίας στο Μεσολόγγι, στο Τμήμα του Αγρινίου και στο αντίστοιχο της Ναυπάκτου.

Σύμφωνα με την αρμόδια Υπηρεσία του Υπ. Υ. Μ. Δ., επίκειται η διακοπή από τον ΟΤΕ των συνδέσεων Hellaspac, γι' αυτό επιβάλλεται όπως το συντομότερο δυνατό, οι Υπηρεσίες μας να φροντίσουν για την εγκατάσταση και συντήρηση του απαραίτητου ειδικού εξοπλισμού από την εταιρεία «*BULL ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΑΕ*» καθώς είναι ο προμηθευτής της Α' φάσης των προμηθειών των Περιφερειακών Ενοτήτων Αχαΐας και Ηλείας, αλλά και ο συνεργάτης του Υπ..Υ.Μ.Δ. που καλύπτει όλες τις υπηρεσίες Μεταφορών και Επικοινωνιών.

Λόγω των ανωτέρω επιβάλλεται η με απευθείας ανάθεση συνεργασία της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας με την εταιρεία «*BULL ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΑΕ*» για την παροχή υπηρεσιών εγκατάστασης και συντήρησης του ειδικού εξοπλισμού όπως αυτός περιγράφεται στις επισυναπτόμενες προσφορές, ανάλογα με τις ανάγκες των Περιφερειακών Υπηρεσιών. Το συνολικό κόστος των υπηρεσιών – εργασιών είναι αξίας πέντε χιλιάδων εννιακοσίων τριάντα τεσσάρων ευρώ και εβδομήντα πέντε λεπτών (5.934,75€)

Η σχετική δαπάνη θα βαρύνει τον προϋπολογισμό του οικονομικού έτους 2011 τον ειδικού φορέα 390 και τον Κ.Α.Ε.:

0869 με ποσό 2.859,75€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ., για την Π.Ε. Αιτωλ/νίας

0869 με ποσό 1.537,50€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ., για την Π.Ε. Αχαΐας

0869 με ποσό 1.537,50€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ., για την Π.Ε. Ηλείας

Κατόπιν των ανωτέρω εισηγούμαι τη λήψη απόφασης από το Περιφερειακό Συμβούλιο για την:

Α) Έγκριση πίστωσης πέντε χιλιάδων εννιακοσίων τριάντα τεσσάρων ευρώ και εβδομήντα πέντε λεπτών (5.934,75€) συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 23%.

Β) Σύναψη σύμβασης με απ' ευθείας ανάθεση με την εταιρεία «*BULL ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΑΕ*», για την παροχή υπηρεσιών προκειμένου να υλοποιηθεί η Β' φάση του προγράμματος ασφάλειας και ηλεκτρονικής διασύνδεσης των αρμοδίων Υπηρεσιών των Π.Ε. Αχαΐας και Ηλείας με την Κεντρική Διοίκηση (Υπ.Υ.Μ.Δ.) μέσω του δικτύου «*ΣΥΖΕΥΞΙΣ*», καθώς και την υλοποίηση της Α' και Β' Φάσης του προγράμματος για την Π.Ε. Αιτωλ/νίας, ώστε να είναι δυνατή η επικοινωνία μεταξύ του κεντρικού site του Υπουργείου Υποδομών Μεταφορών & Δικτύων με τους αντίστοιχους σταθμούς της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας.

Γ) Εξουσιοδότηση του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδος κ. Απόστολου Κατσιφάρα για την υπογραφή της ανωτέρω σύμβασης.

Συνημμένα, υποβάλλω την οικονομική προσφορά που υποβλήθηκε για την πραγματοποίηση των παραπάνω εργασιών».

Το Περιφερειακό Συμβούλιο αφού άκουσε τον εισηγητή, τον πρόεδρο, και τους λοιπούς ομιλητές που ανέπτυξαν τις απόψεις τους επί του ανωτέρω, κατόπιν διαλογικής συζήτησης

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ κατά πλειοψηφία

Α. Εγκρίνει δαπάνη ποσού πέντε χιλιάδων εννιακοσίων τριάντα τεσσάρων ευρώ και εβδομήντα πέντε λεπτών (5.934,75€) συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, για παροχή υπηρεσιών εγκατάστασης και συντήρησης του ειδικού υλικού εξοπλισμού ώστε οι μηχανογραφικές εφαρμογές της Δ/σης Μεταφορών & Επικοινωνιών της Π.Δ.Ε. να λειτουργούν μέσω του δικτύου ΣΥΖΕΥΞΙΣ».

Β. Εγκρίνει την σύναψη σύμβασης με απ' ευθείας ανάθεση , με την εταιρεία «*BULL ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΑΕ*», για την παροχή υπηρεσιών προκειμένου να υλοποιηθεί η Β' φάση του προγράμματος ασφάλειας και ηλεκτρονικής διασύνδεσης των αρμοδίων Υπηρεσιών των Π.Ε. Αχαΐας και Ηλείας με την Κεντρική Διοίκηση (Υπ.Υ.Μ.Δ.) μέσω του δικτύου «*ΣΥΖΕΥΞΙΣ*», καθώς και την υλοποίηση της Α' και Β' Φάσης του προγράμματος για την Π.Ε. Αιτωλ/νίας, ώστε να είναι δυνατή η επικοινωνία μεταξύ του κεντρικού site του Υπουργείου Υποδομών Μεταφορών & Δικτύων με τους αντίστοιχους σταθμούς της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας.

Γ. Εξουσιοδοτεί τον Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας για την υπογραφή της ανωτέρω σύμβασης.

Δ. Η σχετική δαπάνη θα βαρύνει τον προϋπολογισμό της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας του οικονομικού έτους 2011, και συγκεκριμένα:

α) τον Κ.Α.Ε. 02.02.390.0869 με ποσό 2.859,75€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ., για την Π.Ε. Αιτωλ/νίας, σύμφωνα με την αριθ. πρωτ. 127800/2440/11-8-2011 και Α/Α : 2212 απόφαση ανάληψη πίστωσης της Δ/σης Οικονομικού της Περιφερειακής Ενότητας Αιτ/νίας.

β) τον Κ.Α.Ε. 02.01.390.0869 με ποσό 1.537,50€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ., για την Π.Ε. Αχαΐας, σύμφωνα με την αριθ. πρωτ. 125764/2165/8-8-2011 και Α/Α : 2167 απόφαση ανάληψη πίστωσης της Δ/σης Οικονομικού της Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας.

γ) τον Κ.Α.Ε. 02.03.390.0869.1 με ποσό 1.537,50€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ., για την Π.Ε. Ηλείας, σύμφωνα με την αριθ. πρωτ. 97849/3247/7-7-2011 και Α/Α : 1814 απόφαση ανάληψη πίστωσης της Δ/σης Οικονομικού της Περιφερειακής Ενότητας Ηλείας.

Λευκό ψήφισε ο Επικεφαλής της Παράταξης «Αριστερή παρέμβαση-Αντικαπιταλιστική Κίνηση Δυτικής Ελλάδας» κ. Δεσύλλας Δημήτριος.

Το παρόν Πρακτικό αφού συντάχθηκε, διαβάστηκε και βεβαιώθηκε, υπογράφεται ως ακολούθως :

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΑΡΠΕΤΑΣ

ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ

ΤΑ ΜΕΛΗ